

襄城县清华园学校 开启新学期 书写新篇章

长葛市第一小学

迎接新挑战 孕育新希望



新学期正式开始,学生们壮志在心。

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 杨会霞 文/图) 3月1日,新学期第一天,

长葛市第一小学校长周少英和党支部书记刘卫红亲自带队,和教师们一起,

迎接学生重回校园。开学工作井然有序、安全有序地开展。

当天一大早,同学们自觉排队入校,从检测通道有序进入。老师们认真为学生量体温、消毒。

新的学期,新的起点,新的打算。上好“开学第一课”是该校每学期开学最重要的一件事。开学第一课开始,各班班主任对学生进行了收心教育、安全教育、校园常规教育、疫情防控教育,并提出殷切期望:在家做个好孩子、在校做个好学生、在社会做个好公民。

新学期第一天,该校教师们快速进入工作状态,开启新学期教研活动,该校领导全程参与,进行聆听、指导。

大课间,该校操场上、绿茵场上充满欢声笑语,重回校园的学生们兴奋不已,尽情地跳啊、蹦啊。

“新学期,新气象,承载着梦想,孕育着希望。”该校校长周少英表示,要带领全校师生携手共进,一起面对新学期的责任和挑战,创造新的辉煌篇章。



承载新希望 开启新征程

3月1日,禹州市第五实验学校全体师生以饱满的精神状态齐聚学校操场,举行升旗仪式,迎接新学期,开启新征程。英姿飒爽的国旗班成员迈着整齐坚定的步伐,精神抖擞地走向升旗台。伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,全体师生整齐列队,面向国旗行注目礼。

黄宝婷 摄

许昌学院附属中学开展 “开学第一课”活动

承附中志 抒爱国情

本报讯 (牛燕美) 2021年是建党100周年,是党发展史上的一座重要里程碑,同时也是许昌学院附属中学建校50周年。为此,新学期开始,该校结合学校实际,以“观·校史·看母校发展、学·四史·知祖国变迁”为主题,精心设计一系列主题教育活动,激发学生爱党、爱国情怀,加强理想信念教育。

近日,该校开展“承附中志 抒爱国情——开学第一课”活动。结合中学生特点,2月28日,该校各班班主任带领学生了解校史,培养学生对党和祖国的朴素情感,为长期扎实开展“四史”教育打下良好基础,让红色基因浸润共青团员的心田。

新学期,新起点,新高度,新挑战,新希望。2021年,该校将发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三牛”精神,发奋图强,拼搏奋进,续写让学生成才、教师成名、学校成功的辉煌篇章,向建党100周年献礼。

金牛奋万里 “犇”向新学期

建安区魏风路小学开启“开学第一课”

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 冯莉) 3月1日,建安区魏风路小学如期开学,校园再次恢复了生机和活力。该校全体师生在校长贺海涛的带领下,共同开启新学期“开学第一课”。

首先,该校德育处精心组织全体师生进行庄严的升国旗仪式。

升旗仪式上,该校校长贺海涛就新学期对全体师生做出殷切期许:坚定步伐跟党走,继续发扬爱国主义精神;向卫国戍边、英勇无畏的英雄战士学习。

同时要求同学们养成良好的学习、生活习惯。倡议全体师生要发扬俯首甘为孺子牛,创新发展拓荒牛,勤奋务实老黄牛的“三牛精神”。

升旗仪式结束后,该校各班班主任向学生讲述了中印边境五位戍边英雄的事迹,为学生重新定义了什么是“偶像”,树立了学习的榜样。

接着,各班班主任带领学生认真学习了党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,齐唱红歌赞祖国,不仅激

发了学生爱党、爱国的热情,还引导广大学生努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

随后,同学们继续学习《中小学生守则》《中小学生日常行为规范》《魏风路小学班级积分细则》,用守则来规范自己的言行举止,争做新时代文明好少年。

最后,该校美术社团的学生们用画笔作画,表达对英雄们的崇敬与赞美。



学生奶

《国家“学生饮用奶计划”暂行管理办法》规定:学校不得组织学生饮用非定点企业生产的产品。学生饮用奶定点企业必须通过政府审批认证,就是为了确保学生饮用奶的卫生、质量,防止地方保护主义和重复建设,鼓励信誉好的大型骨干企业进行集团化、规模化的

为什么选择蒙牛学生奶?

生产、储运、供应、配送“学生奶”。

蒙牛乳业是首批获得国家认证的学生饮用奶定点生产企业,优质的奶源、先进的生产设备、严格的管理与检测,确保了每一包牛奶安全营养。同时,蒙牛学生奶对全国每一所开展国家“学生饮用奶计划”的学校都有书面安全承诺。

自2007年开始,蒙牛乳业首推

“学生奶示范校”项目,目前已创建了500多所“学生奶示范校”,严格管理及规范学生奶入校的每一步流程,成为了行业规范操作的先行者。

截止至2020年,蒙牛学生奶已在全国20多个省近100个城市进行推广,日饮用量达520万份,每3个在校饮用学生奶的学生中至少有1人饮用蒙牛学生奶。

蒙牛学生奶许昌推广服务中心
地址:许昌市魏都区延安路北段与北环路交叉口向南400米路东。



健康微课堂
蒙牛